



В СТРАНЕ И МИРЕ

**ДЕНЬ
"КРЫЛОЙ ПЕХОТЫ"**
Свыше миллиона россиян, носивших в свое время голубые береты, а также проходящие сейчас службу в воздушно-десантных войсках, отметили вчера 76-ю годовщину со дня создания этого рода войск.

Днем рождения ВДВ России считается 2 августа 1930 года, когда на учениях Московского военного округа впервые было выброшено на парашютах десантное подразделение в составе 12 человек. В 1932 году началось формирование авиадесантных частей.

По случаю праздника в Москве и других городах страны состоялась возложение цветов к памятным знакам погибшим воинам-десантникам.

Поздравил "крылатую пехоту" и Президент России В.В. Путин. В своём послании он отметил: "Сегодня личный состав ВДВ успешно решает важнейшие задачи по обеспечению безопасности России, надежно защищает ее суверенитет и территориальную целостность. А служба в десантных войсках является настоящей школой мужества, гражданственности и патриотизма. Современное поколение десантников свято чтит законы десантного братства и славные традиции своих предшественников".

3-я стр.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

**ПРАЗДНИК
ДЛЯ ВETERANОВ**
40 ливенских ветеранов посетили на днях военно-исторический музей в Орле и национальный парк "Орловское поле".

Маршруты экскурсий пролегли по местам сражений 6-й гвардейской дивизии, в которой в годы Великой Отечественной войны служили многие ливенцы.

На протяжении ряда лет такие поездки осуществляются по инициативе ливенского совета ветеранов и при поддержке главы города.

Кроме того, ветераны регулярно посещают исторические места боевой славы России. Они отдали дань уважения погибшим в сражениях под Прохоровкой, побывали на Поклонной горе в Москве, посетили места сражений на территории Украины.

2-я стр.

**С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ,
ОРЕЛ!**

Праздничные мероприятия, посвященные 440-летию основания Орла и 63-й годовщине его освобождения от фашистских захватчиков, уже начались. А теперь о том, что ждет орловцев в ближайшие дни.

Сегодня пройдут митинги Памяти и торжественные приемы ветеранов в Северном и Железнодорожном районах. В 15 часов на площади перед совхозом "Коммунальник" начнется праздник для жителей улиц Энгельса, Гоголя, Васильевской, Карачевской, Колхозной, Лермонтова и Островского.

Завтра в 10 часов состоятся митинги Памяти и приемы ветеранов в Советском и Заводском районах. В городском парке культуры и отдыха в это время начнется праздничное народное гуляние. В 15 часов в академическом театре имени Тургенева пройдет торжественный вечер "Орел встречает друзей". Завершится он праздничным концертом. А в 17.30 на встречу в академию ФСО приглашены ветераны Великой Отечественной войны.

Основные торжества ожидают орловцев в субботу, 5 августа. Утром на стадионе имени Ленина стартует международный теннисный турнир "Кубок Первого салюта". В течение дня на спортивных площадках города пройдут также соревнования по баскетболу, парусному и велоспорту, легкоатлетический пробег.

В 10 часов в сквере Танкистов начнется городская митинг Памяти, а в парках Орла — народные гуляния. В 11 часов ветеранов приглашают на прогулку по реке на теплоходах. В 15 часов в театре имени Тургенева начнется концерт с участием звезд российской эстрады. А в 16 часов в Детском парке можно будет посмотреть военно-историческую реконструкцию "Битва за Орел. Орловский рубеж". Ее подготовили члены военно-исторических и патриотических клубов Орла, Мценска и Москвы при поддержке городского управления культуры.

В 18 часов в ресторане "Салют" состоится официальный прием многочисленных делегаций и гостей города. В это же время перед кинотеатром "Победа" начнется праздничная программа "Сердце города", а в 18.30 в городском парке — гала-концерт участников 2-го всероссийского фестиваля "Играла гармонь в День Победы!".

В 19.30 орловцев и гостей города приглашают на центральную площадь, где состоится гала-концерт "Цветы, мой город над Окой", в котором примут участие творческие коллективы Орла, гости праздника, а также звезды российской эстрады. **Завершится вечер в 22 часа** праздничным фейерверком.

Соб. инф.



Коллектив МПРФОНОВА.

**В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ —
НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ**

1 августа состоялась рабочая встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева и помощника полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе А.Л. Парамонова. Во встрече принял участие директор департамента медицинской техники компании "Сименс" Н.Т. Шамалов. В ходе состоявшейся беседы обсуждались вопросы реализации в регионе национальных проектов, организации взаимодействия с представителями ведущих мировых производителей медоборудования в целях оснащения учреждений здравоохранения Орловской области современной высококачественной медицинской техникой.

Соб. инф.

**НОВЫЕ ПЛАНЫ
С НОВЫМ ГЛАВОЙ**

В прошедшее воскресенье в Хотынецком районе состоялась досрочные выборы главы района. В выборах приняли участие свыше 72 процентов избирателей. По итогам выборов убедительную победу одержал генеральный директор ООО "Агрофирма "Красноярбинская" Д.Н. Ветров, которому отдали свои голоса 86 процентов участвовавших в голосовании.

Вчера в здании администрации района прошла церемония вступления в должность главы района. В церемонии приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, депутаты Хотынецкого районного Совета народных депутатов, главы сельских поселений, руководители областных служб и ведомств, предприятий, организаций, учреждений района.

При вступлении в должность Д.Н. Ветров принял присягу главы района. В приветственном слове губернатора области поздравил Д.Н. Ветрова с избранием и вступлением в должность. Е.С. Строев подробно остановился на первоочередных задачах социально-экономического развития муниципального образования, особо подчеркнул необходимость и в дальнейшем сохранять на хотынецкой земле атмосферу созидания и общественного согласия, уважительное отношение и взаимопонимание в работе всех ветвей власти, руководителей предприятий.

Как подчеркнул губернатор, новые перспективы развития района связаны с реализацией на его территории президентских национальных проектов. Уже в настоящее время в районе находится в стадии активной проработки программа по развитию животноводства (совместно с компанией "Эксима"). Ведутся строительство и модернизация медицинских учреждений. ОАО "Орелстрой" намерено открыть в районе филиалы областного агентства ипотечного жилищного кредитования и областного фонда поддержки малого предпринимательства.

Соб. инф.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «РАЗВИТИЕ АПК»

ПЛЕМЕННЫХ ДЕЛ МАСТЕРА

Официальная статистика утверждает, что ведущим производителем значительной части основных видов сельскохозяйственной продукции являются личные подсобные хозяйства населения, то есть "частный сектор".

Независимые крестьяне становятся видными поставщиками продовольственного рынка, в том числе и на Орловщине. И это несмотря на то, что самый широкий сектор сельскохозяйственной экономики был много лет лишен элементарной государственной поддержки.

Сейчас ситуация в корне меняется. Национальный проект "Развитие АПК" впервые предусматривает долгосроч-

ное льготное (то есть фактически бесплатное) кредитование личных подсобных хозяйств. Конечно, в процедуре оформления кредитов еще немало бумаготворчества и волокиты, но этот процесс с каждым днем набирает обороты. Наиболее широко используют новые возможности должностные крестьяне. На подворье одного из них нам удалось побывать.

2-я стр.

В ТРЁХ КИЛОМЕТРАХ ОТ ОРЛА

Не новость, что хорошие дороги очень редко доходят до глухих, затерявшихся среди полей деревень. Особенно до тех, где и домов-то осталось коб напалак. И живущие (точнее, доживающие свой век) в них старики-пенсионеры уже вряд ли на что рассчитывают. Догадываются: от бездорожья никто их не спасет — "ни бог, ни царь и ни герой". О таких населенных пунктах говорят — неперспективные.

2-я стр.



3-я стр.

ПОГОДА
Температура воздуха в Орле и области +22° — +26°, облачно.

СЛОВО «МЫ» СИЛЬНЕЙ, ЧЕМ «Я»

На днях на территории детского санатория "Орловчанка" прошёл пятый спортивно-туристический слёт. В нем приняли участие команды "Орловчанки" и еще двух детских загородных лагерей — "Ветерок" и "Мечта". Участники слета — ребята в возрасте от 8 до 16 лет (всего 650 человек).

4-я стр.



ВЕРНЫЙ СЫН СВОЕЙ ЗЕМЛИ

3-я стр.

**ПАНОРАМА
событий**

ВКЛАД В БУДУЩЕ ШАТИЛОВКИ

На днях в управлении сельского хозяйства и продовольствия администрации области состоялась награждение руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий, служб, внесших большой личный вклад в организацию и проведение Дня поля-2006 на Шатиловской СХОС.

Почетные грамоты получили более 20 человек. Среди них руководители центров химизации "Верховский" и "Орловский" Н.М. Дубатовкин и В.М. Казьмин, предоставившие новое оборудование для лабораторного корпуса Шатиловской СХОС; директор Новосильского лесхоза В.М. Кладовщиков, его заместитель В.Н. Евсеева, пополнившие экспозицию музея лесными ценными историческими фотоснимками, образцами пород деревьев, произрастающих на Орлов-

щине. В числе награжденных — главный специалист ОАО "Орелпроез" Л.Н. Дорохова (при ее активном участии для музея земли были отобраны монолиты почв Орловской области); руководитель ФГУ "Тоссемиинспекция по Орловской области" С.С. Косаленкова, предоставившая аналитическое оборудование для лаборатории селекции семеноводства станции; генеральный директор завода им. Медведева П.А. Поляков, организовавший выставку современной почвообрабатывающей техники, а также В.Г. Небытов — ученый, на протяжении многих лет занимающийся изучением агрохимических показателей почвы в стационаре Винара-Лебедянцева.

Вклад каждого из этих людей в развитие Шатиловской опытной станции неосцимем. Это вклад в будущее отечественной селекции и семеноводства, аграрной науки в целом.

Первая из них уже появилась вчера на доме № 47-А по улице Октябрьской в честь старейшего представителя Орловского отделения Всероссийской общественной организации охраны памятников Ю.В. Семеняко (1936—2000 гг.). После окончания исторического факультета Орловского пединститута Юрий Викторович работал в г. Орле. На протяжении почти четырёх десятилетий он как инспектор, затем начальник и один из создателей Орловского научно-производственного центра охраны памятников истории и культуры оказывал практическую помощь Орловскому отделению Росреставрации в проводимых работах.

Велик вклад Ю.В. Семеняко в сохранение исторических памятников и памятных мест областного центра. Во многих школах города он вел краеведческие кружки. Старшеклассники, студенты всегда были его благодарными слушателями и последователями в изучении родного края. Сегодня мемориальная доска с именем бывшего архитектора Орла И.А. Иванова (1915—1969 гг.) украсит дом на улице Московской, 17. Игорь Анатольевич родился в Москве. Окончил Саратовский государственный техникум гражданского строительства. Работал в Волгоградской области, затем на

военных объектах в Курске. В 1940 году переехал в Орёл, где трудился в Военпроекте архитектором. Член Союза архитекторов СССР с 1941 года. В годы войны работал И.А. Иванов в Военпроекте Южно-Уральского и Московского военных округов была отмечена медалью "За Победу над Германией в Великой Отечественной войне". С 1947 по 1955 годы Игорь Анатольевич — главный архитектор Орла. По его проектам построены самые значительные, определяющие облик города здания. Среди них — Дом книги, занесенный в реестр памятников архитектуры, здание орловской областной библиотеки имени И.А. Бунина, банковская школа, строительный техникум, музыкальное училище, жилые дома по улицам Горького, Октябрьской, Ленина, Комсомольской, 7-го Ноября, Тургенева, Московский, Степана Разина и т.д.

А завтра состоится открытие мемориальной доски в честь почетного гражданина Орла Л.Б. Авдеева (1928—2005 гг.) на доме № 2 по бульвару Победы. Л.Б. Авдеев многое сделал для разработки и внедрения новых технологий в машиностроении. Под его руководством завод имени Медведева принимал активное участие в строительстве жилых домов, благоу-

стройстве города. Кроме того, Л.Б. Авдеев неоднократно избирался депутатом Орловского городского Совета народных депутатов.

ВО БЛАГО ОТЕЧЕСТВА

Природа, словно осознавая, что в жизни милиционеров и без того мало погожих дней, в день выпускного подарила лейтенантам хорошую погоду.



Порывы ветра разогнали тучи, и на залитом солнцем плацу Орловского юридического института МВД РФ в белоснежных рубашках, стройные, подтянутые и счастливые молодые офицеры ждали торжественного момента получения заветных дипломов и нагрудных знаков, свидетельствующих о высшем юридическом образовании.

Разделить вместе с выпускниками радость пришло много гостей — родственники, знакомые и близкие люди. В этот день ОрЮИ МВД РФ гостеприимно распахнул для них свои двери. Этот выпуск особенный: в год тридцатилетия вуза в институте впервые получили дипломы о высшем образовании курсанты факультета подготовки следователей. Из 84 выпускников 18 окончили ОрЮИ МВД РФ с красными дипломами, а А.В. Белов еще и с золотой медалью. Обращаясь к выпускникам, начальник института генерал-майор милиции Е.Н. Шендригин, отметил:

— Уверен, что этот памятный день навсегда сохранится в ваших сердцах. Нашему государству сегодня как никогда нужны работники органов внутренних дел — юристы высшей квалификации, стоящие на страже законности, ведущие наступательную борьбу с преступностью, защищающие права и интересы граждан России.

Поздравить слушателей помимо профессорско-преподавательского состава института пришли представители областной и городской администрации, управления внутренних дел Орловской области, Федеральной службы исполнения наказания по Орловской обла-

сти и другие. С благословляющим напутствием на ратный труд во благо Отечества к выпускникам обратился настоятель Свято-Троицкой церкви Орла отец Георгий. Молодые лейтенанты пополнят профессиональное ядро юристов в подразделениях и службах УВД Орловской, Мурманской, Саратовской, Тверской, Московской областей и г. Москвы, Чукотского автономного округа, а также в других регионах нашей страны.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

Торжественное собрание, посвященное Дню железнодорожника, состоится 4 августа в Орловском Дворце культуры железнодорожников. Лучшим работникам отрасли вручат грамоты администрации области и города, Орловско-Курского отделения Московской железной дороги. Наиболее отличившиеся работники стальных магистралей получат ценные подарки. По окончании торжественной части состоится праздничный концерт. Информационство "Орловской правды".